u—p— |_ITLI=I'\| ﬁ Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
L|— — 1 I\ Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Stickliste und Anbauanleitung

Best. Nr.: 6115 P HO CB 1100 Artikel: Packtaschenbugel
Passend fur: CB 1100 und CB 1100 EX (Speichenréder)
1 Paar Packtaschenbugel
1 x Stlickliste und Anbauanleitung
Befestigungsteile vorn:
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube ISO 7380 M 8 x 90 mm

2 x Distanzrohr 15 x 3x 20 mm

Befestigungsteile hinten:

2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube ISO 7380 M 8 x 100 mm
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube ISO 7380 M 8 x 110 mm
(Nur bei der CB 1100 EX (Speichenréader) verwenden)

2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 8

2 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 8

2 x Distanzrohr 15 x 3 x 10 mm

Blinkerverlegung:
1 x Blinkerverlegungshalter

Blinkerverlegungshalter an Motorrad:
Zur Montage werden die original Schrauben verwendet.

Blinker an Blinkerverlegungshalter:

2 x Innensechskantschraube DIN 912 M 6 x 20 mm
2 x Unterlegscheibe mit Flache DIN 9021 M 6
2 x Lamellenstopfen fur die Rohrenden SRL 25

Bild 6115

Erstellt Geéndert Gepriift Entwicklung Gepruft Verkauf Freigabe

Datum/Name 2013-06-13 PU 2014-06-04 TS 2014-06-11 JF 2014-06-11 JF

Revision: 2 Seite 1/2 N:AVASA6\6115 sa.doc




Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

i1l
1
]

-

ﬁ Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)

: ol -3 \ \\7\‘,\
Bild 6114+15 Bild 6115_M_B

Montagehinweis:

Die Blinker kénnen mit dem Blinkerverlegungshalter nach hinten versetzt werden.

Blinker demontieren.

Seitliche Blenden abnehmen.

Sitzbank abnehmen.

Blinker Anschluss befindet sich unter dem Bordwerkzeugfach.

Blinker von der Blende abnehmen und die Blende wieder montieren.

Lamellenstopfen in die offenen Stellen eindriicken.

Nummerschildhalter abnehmen.

Blinker an den Blinkerverlegungshalter anbringen.

Dazu die abgeschnittene Unterlegscheibe verwenden.

Halter zwischen Nummernschildhalter und Kotfliigel montieren.

Distanzstiicke und Unterlegscheiben entfallen bei der oberen Befestigung des Nummernschildhalters.
Packtaschenbiigel mit den aufgefiihrten Befestigungsteilen montieren.

Die Distanzrohre werden zwischen Blende und Packtaschenbiigel montiert.

Anzieh-Drehmomente fur Schrauben und Muttern wie vom Hersteller vorgegeben

(falls nicht angegeben: M 4: 3 Nm, M 5: 5,9 Nm, M 6: 10 Nm, M 8: 25 Nm, M 10: 49 Nm, M 12: 85 Nm).
e Schrauben gegebenenfalls mit flissiger Schraubensicherung wieder montieren.

Pflege und Wartung:

Um eine lange Lebensdauer unserer verchromten Artikel zu erreichen, sollten sie regelmafig gereinigt und
mit handelstblichen Chrompflegemitteln behandelt werden.

Bei pulverbeschichteten Artikeln ist eine regelméRige Reinigung wichtig. Beschéadigungen (z. B. durch
Steinschlag) kdnnen mit Farbe ausgebessert werden.

Bei beiden Ausfihrungen empfehlen wir Uber den Winter das Einsprayen oder Einreiben mit Korrosions-
schutzél oder Silikon.

Alle Befestigungsschrauben mussen in regelméaRigen Abstanden (max. 6 Monate) Uberprift werden.

Wir wiinschen |hnen viel Freude und unfallfreie Fahrt mit unserem Motorradzubehor.

Seite 2/2 N:AVASA6\6115 sa.doc




